# 代办东盟FORM E原产地证

产品名称	代办东盟FORM E原产地证
公司名称	南京芮枫进出口贸易有限公司
价格	200.00/件
规格参数	原产地证:一个工作日
公司地址	南京市江北新区新科二路2号南大软件学院206室
联系电话	17687334864

## 产品详情

我们提供代办东盟FORM E原产地证服务,帮助您方便高效地办理原产地证明,欢迎咨询!东盟FORM E原产地证是在东盟地区进行贸易时必备的文件,它证明了您的商品的原产地,并可以享受东盟自由贸易协定下的优惠待遇。

- 一、FORM E需要的资料:
- 1、填写完整的申请表格。
- 2、认证文件一式两份。
- 3、营业执照复印件。
- 4、其他可能需要的相关文件。
- 二、代办东盟FORM E原产地证流程:
- 1、 审核和准备资料:我们将仔细审核您提供的资料,并根据相关要求进行评估和准备。
- 2、 填写申请表格:根据您的具体情况,我们将填写申请表格,并确保所有信息准确无误。
- 3、 提交申请:我们将负责将您的申请材料提交给相关部门进行审批,并跟踪处理进度。
- 4、 审核和签发原产地证:一旦申请通过审批, 东盟FORM E原产地证将由相关机构签发并交付给您。

## 三、认证周期:

认证周期需要1个工作日。

#### 四、什么是东盟FORM E原产地证:

东盟FORM E原产地证是根据东盟自由贸易协定签发的,用于证明货物的实际原产地的文件。它是在东盟地区进行贸易时非常重要的证明文件,可以使您的产品享受到东盟自由贸易协定下的优惠政策。

### 如果您需要代办东盟FORM

E原产地证或对相关服务有任何疑问,请联系我们,我们将尽力为您提供满意的解决方案。